БЕСКОНЕЧНОСТЬ
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Бесконечность.

Это понятие необъяснимо для того создания, которое с гордостью величает себя «венцом природы». Оно представляется ему зыбким фантазмом, неосуществимой мечтой.

Ах, если бы этот «венец» понимал, что на фоне всего величия мироздания его можно сравнить лишь с подметкой. Вы уж только простите мне это грубое сравнение. Вообще-то, я не такого уж плохого мнения о землянах, даже несмотря на то, что не принадлежу к их числу. К тому же, они (люди) не одиноки в своей гордыне — каждый разумный обитатель бесконечности мнит себя стоящим выше всех остальных «низших» созданий. Спросите представителя высокоразвитой муравьиной цивилизации из системы Кассиопея-78, что он думает о людях. Разумеется, сперва он спросит: 

— А кто они такие?

Вы отвечаете:

— Это одна из самых могучих рас во всей вселенной. Их родная планета называется Земля, или Терра-1, но в настоящее время им принадлежит полгалактики. Они устанавливают межгалактические правила, и вообще, это крутые парни и классные девчонки, с отличным чувством юмора и уникальной способностью адаптироваться к любым условиям.

Его следующий вопрос звучит так:

— А какого они роста?

— Ну, в среднем где-то около пяти футов с половиной.

Разумный муравей принимается чесать себе затылок сразу четырьмя лапками.

— А сколько это по нашему?

— Э-э... — затрудняетесь вы ответить. — Ну-у...

— Это больше чем тот камушек? — пытаются вам помочь.

— О да, гораздо больше.

— Фи! — фыркает муравей. — Тогда они пригодны только для того, чтобы топтать нам участки для игры в тараканье поло. На меньшее у них мозгов не хватит.

— Тараканье поло? — моргаете вы.

Тут муравей пытается вдолбить вам правила древнейшей игры, где команда муравьев, восседающая на специально натренированных тараканах, борется за то, чтобы отобрать мяч у двух остальных команд, с тем, чтобы в конечном итоге забросить его в нору соперника. Вы лишь разводите клешнями или выпускаете утробные звуки удивления из вашего хоботка. Это на ваше усмотрение.

Как видите, для кого-то — чем меньше, тем лучше. Для других — наоборот. Но мы немного отвлеклись.

Рост — это всего лишь одна из иллюзии, дающих ложное чувство превосходства. Есть еще одна — это способность разговаривать. Многие цивилизации погибали в схватке с другими цивилизациями лишь по той причине, что они недооценили противника. Они думали, раз уж враг не может говорить, значит, он недоразвит (я хотел сказать — стоит на более низкой ступени развития). Миллионы разумных рас искренне полагают, что у них есть неоспоримое преимущество, которое заключается в способности обмениваться словесной информацией. Если спросите меня, способность болтать языком еще не является прямым доказательством разумности — ведь разговаривать умеют даже попугаи, не говоря уже о радиоприемниках или депутатах парламента. А факт состоит в том, что у огромного количества высокоразвитых рас совершенно отсутствует разговорный язык — они общаются с помощью телепатии, а свои мысли оставляют потомкам не в виде бесчисленных фолиантов (как это делают, например, земляне), а в виде крошечных кубиков сверх-сжатой мысленной энергии, очень удобных для хранения, а особенно — для транспортировки — они могут мгновенно перемещаться в пространстве лишь при помощи незначительного усилия воли. Каково, а?

Говоря о цивилизациях... Их очень много во Вселенной — хоть пруд пруди. Но об этом пока знают не все (например, те же земляне, которые думают, что их всего от силы двести-триста тысяч в каждой галактике). Все эти цивилизации очень разные, и порой некоторые из них принадлежат к совершенно неописуемым формам жизни. Среди них всегда найдутся такие, которые все еще находятся на низшей ступени развития, и такие, которые вступили в высокоразвитую фазу своего существования, и те, разумеется, кто уже достиг последнего этапа развития, после чего логически следует непредотвратимый исход — кончина мира. Под кончиной я имею в виду то, что планета холодеет, сжимается и умирает, хотя ее энергия никуда не исчезает — она переходит в новорожденную планету, и так бесконечно.

Это цикл жизни.

Вечное колесо.

Бесконечность.

Да, ничто не исчезает во Вселенной бесследно. Жизнь, как это ни парадоксально звучит — бесконечна.

Жизнь и вечность.

Казалось бы, эти два понятия представляют собой полную противоположность друг друга. Кажется, жизнь никак не может продолжаться вечно. На деле все совсем наоборот.

Жизнь так же бесконечна, как и все мироздание. И она вечно катится вперед во всем своем многообразии.

Дар существования источается над всей Вселенной. Каждая клетка, каждый атом пропитаны сверх-энергией. То, что снаружи тебя, есть внутри тебя. Это всегда было так, и будет так до конца вечности. Колесо жизни крутится подобно вечному двигателю. Один вид жизни переходит в другой, другой — в третий. Бесчисленные комбинации меняют друг друга как в калейдоскопе.

Рождение — развитие — трансформация.

Обратите внимание, я не говорю «смерть», так как ее не существует... в чистом виде. Ни одна разновидность энергии не исчезает бесследно — ни физическая, ни духовная. Это закон мироздания. Один из тех законов, постигнуть которых до конца человеку, видимо, так и не суждено. Особенно, главный закон Вселенной. Хотя, я не совсем точен. Человек рано или поздно всегда постигает этот закон. Но для этого нужна одна не совсем приятная вещь.

— Какой этот главный закон? — спросите вы.

— Ничто не имеет конца, — отвечу я вам с неизменной ухмылкой при виде ваших скептически сощуренных глаз.

— А что это за неприятная вещь, которая нужна, чтобы постичь этот закон?

— Эта вещь называется так — умереть.

— Брр!.. — скажете вы.

И я снова усмехнусь.

Ну, что еще можно делать, когда слушаешь милый лепет ребенка? Улыбаться.

Вы когда-нибудь пытались постичь бесконечность? Пытались увидеть ее глазом разума? Или почувствовать коркой мозга? Если пытались, то я убежден, что эта ваша попытка закончилась неудачно.

Как сказал один мой знакомый дух, бесконечность это единственное чудо во всей Вселенной. Все остальное — лишь перемещение атомов, и ничего более.

А вы как думаете?

Тот, кто постиг вечность и осознал ее, тот постиг главную истину, суть мироздания. А вот постичь вечность возможно только на высшем этапе жизни — в духовном существовании.

Душа подвергается трансформациям — точно так же, как это делает тело, пока в нем есть душа (и даже после того, как она из него уходит).

Душа перемещается по сложной тропе совершенствования. Это происходит и при «физической» жизни, и при «космической». Трансформации продолжаются, развитие идет полным ходом.

Когда отдельная душа, эта крошечная частичка сверх-энергии, заканчивает сложный и долгий цикл трансформаций, она сливается с источником этой самой сверх-энергии. Тогда и происходит познание истины. Затем...

Затем все начинается сначала, только на ином уровне, в иной форме. В результате этих бесконечных трансформаций частички сверх-энергии постоянно развиваются, улучшаются, и, в конечном итоге, вносят свой вклад в бесконечном совершенствовании Вселенной.

Да, совершенствование тоже бесконечно.

Все относительно, и ничто не может быть совершенным. 

Или может?

Хотите знать ответ?

— Хотим! — отзываетесь вы, и я замечаю жадный блеск в ваших глазах — это жажда познания.

— Ишь ты, чего захотели! — отвечаю я, и тихо похихикиваю, когда смотрю на ваши по-детски разочарованные лица.

С тем ограниченным мышлением, которое свойственно человеку в его «планетарном» возрасте, невозможно постичь бесконечность. Разум немощен, когда рассуждает местно-планетными категориями. Вы уж извините — масштабы не те. Но не огорчайтесь — всему свое время. Вот когда вы перестанете опираться на свой мозг, как старик на свою иссохшую палку...

Да, кстати, что касается этого извечного вопроса — что такое мозг и с чем его едят (извините, конечно, за каламбур — я не имел в виду обезьяньи мозги, которых едят в некоторых восточных странах планеты Терра-1). Так вот. Мозг, дорогие мои, это утонченный, изощренный, усложненный, но все же — механизм, разработать который можно даже искусственно. Память, способность анализировать — все это простая механика, математические расчеты. Мозг — это гирлянда из логических цепочек. Больше даже игрушка, чем инструмент. 

А ведь высчитать бесконечность нельзя. Ее нужно почувствовать. Чем? А той самой элементарной частичкой души, обладателем которой являешься ты, о Венец Природы!

Попробуйте положить планетарную логику на полочку — хотя бы на время — и вооружиться мышлением космических масштабов. Разумеется, это чертовски трудно для тех, кто привык рассуждать, опираясь на законы физики. Но я вам помогу.

По сути дела, все что вам нужно, это раскрыть пошире глаза.

Да.

Космос совсем близко, ну почти рядом. А бесконечность вообще можно потрогать рукой. Не верите? Я вам покажу.

Нужно только сделать один последний шаг.

Да не шарахайтесь вы так — я не имею в виду тот самый шаг. Обойдемся пока без него.

Так вот, что у нас есть под рукой, когда мы рассуждаем планетарными категориями?

Время.

Оно бесконечно.

Но по планетарной логике оно заканчивается отдельно для каждого индивидуума (вспомните фразы типа «время поджимает» или «ничто не вечно под луной»).

Это ошибочная логика. Если что-то можно измерить, это еще не означает, что это что-то когда-либо кончится. Это местно-планетная логика, но не космическая. Ведь в космосе ничто не кончается.

На планете тоже можно встретить бесконечность. Даже множество бесконечностей.

Например, небо всегда висит над землей.

Небо — оно вечно.

Я слышу чье-то бормотание типа «когда погибнет земля, исчезнет и небо».

Конечно, оно исчезает, ибо оно неразрывно связано с землей. Но ведь исчезает только это конкретное небо, а небо, как понятие, остается, верно? Ведь оно, это самое небо, где-то всегда есть, не так ли? Оно всегда было, и всегда будет. Если не на Земле, то на какой-нибудь другой планете.

— Что нам с этого? — спросите вы.

— А то, — отвечу я вам, — что вам каждый день дарована величайшая привилегия лицезреть на вечность, в данном случае выраженную в виде синего, пасмурного, яркого, дождливого, ночного, звездного (особенно звездного) или любого другого неба. Вам только нужно посмотреть наверх, и — voilla! — вот вам вечность.

Нужно проникать в суть терминов и обобщать их.

Возьмем, к слову, прошлое. Оно тоже бесконечно. Оно продолжается навеки — только в обратном направлении. Но ведь движение назад — тоже вид перемещения.

А будущее? Оно тоже бесконечно. Будущее всегда летит вперед, и мы мчимся ей вслед, отставая всего лишь на один миг.

Настоящее время тоже бесконечно, ибо оно всегда и постоянно меняется другим отрезком настоящего времени. Разве не так?

Ребята, да мы просто окружены вечностью!

Прошлое — настоящее — будущее.

Эти три вечности тесно переплетены друг в друга. По сути, это одна целая вечность.

Из прошлого видно будущее.

Из будущего видно прошлое.

Из настоящего видно и прошлое, и будущее.

Будущее превращается в настоящее, а затем становится прошлым.

Прошлое тоже часто повторяется в настоящем, и еще не раз повторится в будущем. Вы уж мне поверьте.

Можно ли вернуть безвозвратно утерянное прошлое?

Вы хотите знать ответ на этот вопрос?

Я слышу ваше тоскливое «ну опять он за свое!».

Нет, на этот раз я отвечу.

Можно.

Только для этого нужно постичь вечность...

Тут я снова ухмыляюсь, хотя мне приходится уворачиваться от ваших гнилых помидоров и ваших же недопитых банок из-под пива и кока-колы.

Что ж, нетерпеливость — пожалуй, одно из самых характерных свойств человеческого рода. Вам не мешало бы кое чему научиться у тех же муравьев из системы Кассиопея-78, ну или же, на худой конец, у тех, что у вас под ногами...

А теперь я предлагаю вашему вниманию краткое описание вечности, после чего мы перейдем к тому, для чего я вас всех, собственно, и собрал здесь. Слушайте же:

Атом.

Общность атомов — существо.

Общность существ — планета.

Общность планет — звездная система.

Общность звезд — галактика.

Общность галактик — метагалактика...

И так далее с геометрической прогрессией.

Вечная петля — от атома до бесконечности, и наоборот.

Лента Мебиуса.

Неизмеримое величие.

Такая же неизмеримая крошечность.

Фантастическое ощущение.

Все — непрерывно.

Каждый миг — новизна.

Бесчисленные формы — существования,

                                               мышления,

                                                  речи,




                передвижения.

Грандиозные масштабы — рядом с локальными, ограниченными пространствами.

Макрокосмос — и микрокосмос.

Вселенная — бесконечно растянувшаяся в пространстве.

Вселенная — интровертная, погруженная во внутренних бесконечных глубинах.

Истина.

Вечность.

Бесконечность.
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